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Hasičský ples se povedl
Stalo se již tradicí, že plesovou

sezónu v Chotovinách zahajuje 
„Hasičský ples“, který pořádá 
náš Sbor dobrovolných hasičů 
Chotoviny. Letos byl ples uspo-
řádán v sobotu 1. 2. 2025 a jed-
nalo se v pořadí již o jedenáctý 
ples. 

Pro náš sbor dobrovolných ha-
sičů je pořádání plesu jednou
z největších akcí v roce. Nejde 
jen o to, abychom za doprovodu
svých manželek „provětrali“ svá-
teční uniformy, ale hlavně se sna-
žíme, aby se ples líbil, aby se 

všichni dobře bavili a třeba si od-
nesli i nějakou výhru z tomboly. 

Letošní ples se podle ohlasů 
jeho hostů velmi vydařil. Velký 
podíl na úspěchu plesu měla
hudební skupina MIX Františka 
Vaňka. Její repertoár vyhovuje 
všem věkovým skupinám, tak-
že parket byl stále plný. Milým 
překvapením byl i velký počet 
mladých lidí.

Velice hezké předtančení a ta-
nec před půlnocí připravila pro 
náš ples taneční skupina „Labu-
těnky“ ze Střezimíře. V poslední 
době tato skupina vystupuje má-
lo, ale do Chotovin, podle slov 
vedoucí skupiny paní Brázdové, 
rády přijedou. 

Úspěch měla i oblíbená tombo-
la. Vzhledem k velkému množství 
cen jsme trochu změnili systém 
tomboly a losovaly se pouze ce-
ny vyšší hodnoty. Asi by se ne-
našel nikdo, kdo by v tombole nic 
nevyhrál. Část cen do tomboly
byla zakoupena z prostředků
sboru dobrovolných hasičů. Ve-
lice hodnotné ceny do tomboly, 
za které jsme našim sponzorům 
vděčni, byly poskytnuty společ-
nostmi AKRIM, Fajn Spánek, 

BRIT, MonTop, PLACHTY Tábor,
TBquad Sedlečko, Poctivá vrata, 
Stavební práce Bouška, dále pak
panem Krejčím a paní Krejčovou
– lesní práce, paní Věrou Mare-
šovou, paní Věrou Kahounovou,
Hankou Kahounovou a paní Iva-
nou Bánskou, panem Lipšem a 
dalšími členy našeho sboru. 

Neplánovaným „zpestřením” ple- 
su byl sprint členů zásahové jed-
notky, kteří byli povoláni k požá-
ru do Sudoměřic u Tábora, kde 
požár rychle zlikvidovali a vrátili 
se na ples. 

Pořádání takové akce je nároč-
nou záležitostí – příprava tombo-
ly, výzdoba sálu, zajištění hladké-
ho průběhu bez šarvátek, hádek 

nebo zranění. Jsme rádi, že letoš-
tošní ples se obešel bez nepří-
jemností. 

Chtěli bychom touto formou 
poděkovat Obecnímu úřadu v
Chotovinách za poskytnutou fi-
nanční podporu, bez které by
náš sbor takovou akci mohl jen 
těžko pořádat. Zároveň děkuje-
me za vstřícnost vedení základ-
ní školy, která má ve správě sál 
kulturního domu. 

Hasičské plesy plánujeme po-
řádat i v následujících letech, už 
nyní jsme si domlouvali s hudeb-
ní skupinou MIX termíny na pří-
ští rok i na rok 2027.

Za SDH Chotoviny
Miloslav Mikeš, starosta SDH  
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Poplatky se vybírají v hotovosti do pokladny na Obecním úřadě Chotoviny
v úředních hodinách

(PO 8:00 – 17:00 hod.; ST 8:00 – 17:00 hod.; PÁ 8.00 – 14.00 hod.)
nebo je můžete zaplatit bezhotovostně (jednou částkou dohromady) na účet obce

č. 156930562/0300 se správným VS. Variabilní symbol je důležitý pro správné
přiřazení platby a jednou přiřazený VS se nemění (vztahuje se vždy k dané nemovitosti).

VS Vám sdělíme na obecním úřadě nebo si ho můžete sestavit podle návodu na
webových stránkách Obce Chotoviny (záložka CHCI SI VYŘÍDIT --- Poplatky, vodné, stočné).

Nově je od letošního roku možné platit veškeré platby, které se vztahují k dané 
osobě poplatníka, prostřednictvím elektronického portálu občana obce Chotoviny. 

Bližší informace najdete na další str. 3 nebo na webových stránkách obce:
(www.chotoviny.cz ... poslední záložka PLATBA POPLATKŮ).

POPLATKY V ROCE 2025

800,– Kč/rok

100,– Kč/rok

1008,– Kč/rok

Poplatek za likvidaci odpadů   

Poplatek ze psů   

Stočné 

– za fyzickou osobu přihlášenou v obci
– nebo za nemovitost se sídlem v obci

– splatnost:  ročně do 31. 3. 2025 nebo  pololetně do 31. 3. 2024 a do 30. 9. 2025

– za každého psa, jehož držitel je přihlášen
v obci nebo má sídlo na území obce

– splatnost do 31. 3. 2025

(900,– Kč + 12% DPH)
– za fyzickou osobu,

která je přihlášena v obci
a celoročně bydlí v nemovitosti, která je připojena na kanalizační síť v obci

a zároveň i na vlastní zdroj vody (studna, vrt, nádrže)
– za fyzickou osobu, která není přihlášena v obci, ale celoročně bydlí v nemovitosti,

která je připojena na kanalizační síť v obci
a zároveň i na vlastní zdroj vody (studna, vrt, nádrže)

– nebo za nemovitost v obci (bez trvalého nebo celoročního pobytu),
která je připojena na   kanalizační síť v obci

a zároveň i na vlastní zdroj vody (studna, vrt, nádrže)
– splatnost do 30. 9. 2025

Občanům bydlícím v nemovitosti, kde jediným zdrojem vody je připojení
na obecní vodovod, je stočné fakturováno dle odebraného množství pitné vody

společně s fakturací vodného vždy jednou ročně (v srpnu).

2/2025

Ze zasedání Zastupitelstva obce Chotoviny
Zápis a usnesení z 12. zasedání konaného dne 23. ledna 2025 od 19 hodin
v zasedací místnosti Obecního úřadu v Chotovinách

/pokračování na str. 4/

Přítomni: Mgr. Bětíková, p. Filip, p. Hrstka, 
p. Jordák, Mgr. Mendel, PaedDr. Němec, 
p. Pěkný, Mgr. Pražák, Mgr. Sochůrková 
Mgr. Turek, Mgr. Vítovcová, MgA. Volfová
Omluveni: Ing. Junová, p. Otradovcová,
                 p. Moos 
Ověřovatelé: p. Filip, p. Pěkný
Zapisovatelka: Zuzana Sumerauerová
Zahájení: v 19:02 hodin
Program:
1. Kontrola usnesení z 11. ZO,
    informace starosty 
2. Změna č. 2 Územního plánu
    obce Chotoviny
3. Průmyslový park sever
4. Smlouvy o poskytnutí investiční a nein-
    vestiční dotace TJ Sokol Chotoviny
5. Diskuse

Jednání zahájil pan starosta Mgr. Zdeněk 
Turek. Přivítal přítomné a konstatoval, že 
zastupitelstvo bylo řádně svoláno a je usná-
šení schopné. Přítomna je nadpoloviční vět-
šina zastupitelů. Pan starosta navrhuje, aby 
se dnešní jednání řídilo uvedeným progra-
mem s tím, že navrhuje dodatečně zařadit 
jako bod 2. Dofinancování „Multifunkčního 
hřiště Chotoviny“. 
Program zasedání nově zní:
1. Kontrola usnesení z 11. ZO,
    informace starosty
2. Dofinancování
    „Multifunkčního hřiště Chotoviny“
3. Změna č. 2
    Územního plánu obce Chotoviny 
4. Průmyslový park sever

Obec Chotoviny se ohradila proti do-
pravnímu „odříznutí“ Jeníčkovy Lhoty 
od Chotovin. Přestal tam zajíždět ranní 
autobus z Tábora do Chotovin a neza-
jíždí tam ani odpolední spoj z Chotovin 
do Tábora. Dále se nám nelíbí téměř 
tříhodinová proluka mezi vlaky v 19.06 
a 21.41 z Tábora do Chotovin. Tady se 
zatím úspěšně jedná o tom, že by od 
března mohl jezdit z Tábora do Chotovin
autobus ve 20 hodin.

Vážení spoluobčané, 
dovoluji si Vás požádat o zaslání připo-
mínek k současným vlakovým a autobu-
sovým jízdním řádům. Chceme si v do-
statečném časovém předstihu připravit 
„ideální jízdní řád“ pro Chotoviny a je-
jich místní části. Pomůže nám to k rychlé
a podložené reakci na další připravo-
vané změny jízdních řádů. Připomínky 
doručte nejpozději do pátku 21. února
osobně, POŠTOU nebo na e-mailovou 
adresu: starosta.ou@chotoviny.cz.                              

5. Smlouvy o poskytnutí investiční a nein-
    vestiční dotace TJ Sokol Chotoviny
6. Diskuse
Souhlasí 12, je proti 0, zdržel se 0.
Program byl schválen.
Pan starosta navrhuje, aby diskuse a hla-
sování probíhalo ke každému bodu zvlášť.
Hlasování: Souhlasí 12, je proti 0, zdržel se 0.
Zapisovatelkou pan starosta pověřuje 
Zuzanu Sumerauerovou.
Ověřovateli zápisu pro 12. zasedání Zastu-
pitelstva obce Chotoviny pan starosta pově-
řuje p. Filipa a p. Pěkného.

1. Kontrola usnesení z 11. ZO, informace 
starosty – zápis a usnesení z 11. zasedání 
Zastupitelstva obce Chotoviny byly ověřeny 
Mgr. Irenou Bětíkovou a PaedDr. Jaroslavem
Němcem. Do zápisu bylo možné nahlédnout 
na Obecním úřadě Chotoviny. Proti zápisu a
usnesení nebyly vzneseny námitky, je proto
považován za schválený.

Pan starosta podal tyto informace o dění
v obci:      

RO schvaluje příkazní smlouvu mezi obcí 
Chotoviny a společností GARANTA CZ a.s. 
Předmětem smlouvy je realizace zjednodu-
šeného zadávacího řízení pro výběr zhoto-
vitele víceúčelového hřiště. 

RO projednala další postup ve sporu o po-
zemky v Jeníčkově Lhotě a na základě stano-
viska právníka obce rozhodla ve sporu dále 
nepokračovat a proti rozsudku se neodvolat.

RO schvaluje vypracování dokumentace 
pro povolení stavby: zpevněná plocha v ulici 
Hlinická.

K JÍZDNÍM ŘÁDŮM

Děkuji.   Zdeněk Turek

https://kuzelky.com/index.php?poi=stat&c_soutez=718&typ=tym&idt=4
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M. Vacko

Naše naděje, mladší a starší žáci / žákyně (kategorie 10 – 12, resp.
13 – 14 let )a dorostenky / dorostenci (15 – 18), jsme mohli vidět 
bojovat na táborské Lokotce. Trochu to vypadalo jako přebor Chotovin-
ska, a nebylo to vůbec špatné.
V kategorii mladších žákyň získala titul a obhájila loňské prvenství v dis-
ciplíně 60 hodů sdružených (60hs) Kamila Bartoňová za 258 kuželek . 
Mezi staršími žáky zvítězil Filip Šerpán 241, druhý Daniel Klika 240, 
třetí Matyáš Rechtorik 228 poražených kuželek. (Dominik Sirotek 186,
Vojtěch Vacko 185).
V kategorii dorostu, disciplína 120 hs, vyhrál výkonem 577 bodů Matěj 
Poula, v dorostenkách Kateřina Křemenová 506. 
Juniorky, ženy a seniorky se sešly také v Táboře. V ženách získala titul 
Blanka Mašková ze Sokola Chýnov, když nahrála 548, druhá byla 
Martina Křemenová 528, čtvrtá  Lucie Fialová 496. Kategorii juniorek
a seniorek zatím neobsazujeme.

Nejprestižnější kategorie juniorů, mužů a seniorů 60+ se koulela v Cho-
tovinách. Turnaj byl po mnoha letech ozdoben výbornými výkony, a to 
hlavně domácích hráčů. V juniorech zvítězil David Bartoň 534, mužská 
část pak vyzněla jako domácí turnaj. První Jan Bartoň 585, druhý Pavel 
Makovec 571, třetí Jan Holšan 568, dále Jan Fořter 564, Petr Křemen 
559, Hein 552, Hrstka 541. Letos se nám podařilo obsadit kategorii 
seniorů 60+ a velmi úspěšně. Zvítězil Petr Bystřický výkonem 563, třetí 
místo obsadil Borek Jelínek 556.
Mistři Okresu Tábor: Kamila Bartoňová, Filip Šerpán, Matěj Poula, 
                                 David Bartoň, Jan Bartoň, Petr Bystřický.
Druhá místa: Daniel Klika, Pavel Makovec, Martina Křemenová.
Třetí místa: Matyáš Rechtorik, Jan Holšan, Bořivoj Jelínek.
Našim zástupcům ve všech kategoriích děkujeme za snahu, předve-
dené výkony a reprezentaci oddílu. Těm úspěšným a postupujícím 

gratulujeme a jdeme do bojů na Mistrovství Jihočeského kraje!

Přehled výsledků kuželkářských soutěží 2024 – 2025
Začíná  jarní část ostrých mistrovských utkání a také již pomalu formování tabulek, rozdělení  bojů

Družstvo B – Krajský přebor I.
TJ Kunžak A – TJ Sokol Chotoviny B          2583 – 2565  5,5 : 2,5

Bartoň 460, P. Křemen 421, M. Křemenová 406,
L. Křemenová 434, L. Křemenová ml. 432, Filip 412. 

Do Kunžaku jsme odjížděli pro nějaký tabulkový bod, nakonec
z toho byly jen body pomocné. Začíná David a hraje výborně, pro-
tivník bohužel také. V posledních hodech soupeř poráží Davida
o 3 kuželky. Smůla. Podobně se odehrává zbytek zápasu, na konci
vždy něco schází, poslední naděje zůstala na Milošovi, ale celkem
máme o 18 bodů méně.

TJ Sokol Chotoviny B – TJ Loko Č. Budějovice B   2735 - 2615 - 6 : 2 
Martina Křemenová 429, Petr Křemen 442, Matěj Poula 475,

L. Křemenová ml. 449, David Bartoň 488.
První jarní domácí zápas se konečně vydařil. Krásné vyrovnané 
výkony, podpořené hlavně Davidem a Matějem, nenechaly ni-
koho na pochybách o našem vysokém a zaslouženém vítězství.
Tak jenom úspěšně dál! 

Domácí jarní utkání 2025:

21. 2.  pátek  18:00   Chotoviny B – Kuželky Borovany B
28. 2.  pátek  18:00   Chotoviny B – Lomnice nad Lužnicí
14. 3.  pátek  18:00   Chotoviny B – TJ Centropen Dačice E

Družstvo A – III. kuželkářská liga mužů
SKK Hořice B – TJ Sokol Chotoviny  3339 – 3289 - 6 : 2 

Hein 579, Fořter 543, Jan Bartoň 511,
Makovec 563, Bystřický 541, Hrstka 552.

Na úvod soutěže hrajeme v Hořicích. Začínáme celkem dobře, 
ale postupně ztrácíme náskok, a když se soupeřům v závěru po-
vedlo nahrát slušné jednotlivé dráhy, bylo po nadějích. Bohužel 
body nebyly vysoko, ale my na ně nedosáhli. Alespoň jsme domů
přivezli ty slavné trubičky… 
Domácí jarní utkání 2025:
22. 2.  sobota  17:00   Chotoviny – TJ Sokol Benešov   
  8. 3.  sobota  17:00   Chotoviny – TJ Sparta Kutná Hora   
22. 3.  sobota  17:00   Chotoviny – Náchod B

Družstvo D – Okresní přebor
KK Hilton Sez. Ústí C – TJ Sokol Chotoviny D  1660 – 1591 - 5 : 1 
Lucie Fialová 360, Kateřina Křemenová 414,  Poula 446, Orel 371. 

TJ  Sokol Chotoviny D – TJ Sokol Chýnov B    1581 – 1626 - 1 : 5
Zdeněk Fiala 358, Poula 436, František Orel 360, Fialová 384.

TJ Sokol Chotoviny D – TJ Spartak Soběslav B  1624 – 1616 - 4 : 2
Matěj Poula 476, K. Křemenová 430, Orel 363, Zdeněk Fiala 355.

TJ  Sokol Chotoviny D – KK Loko Tábor C       1630 – 1634 - 2 : 4
Zdeněk Fiala 416, Michal Nový 405, František Orel 365, Poula 444.   
Domácí jarní utkání 2025:
19. 2.  středa  17:00   Chotoviny D – KK Hilton Sez. Ústí C
19. 3.  středa  17:00   Chotoviny D – TJ Spartak Soběslav B

o tituly, medaile a také o setrvání v soutěžích.
Vše je otevřené, doufejme v tu lepší variantu, třeba v klidný střed...

Mistrovství jednotlivců Okresu Tábor a Jihočeského kraje 2025
Součástí příchodu nového roku 2025 je také zápolení o tituly jednotlivců všech věkových kategorií „Mistr/ Přeborník Okresu Tábor 2025"

Mistrovství jednotlivců Jihočeského kraje 2025
Poslední lednový víkend se odehrály boje o krajské tituly jednotlivců 
pro rok 2025 a také prestižní postupová místa na mistrovství ČR
všech kategorií. 
Mladší a starší žáci / žákyně hráli v Nových Hradech.
Bohužel z důvodu nemoci nebo lyžařského výcviku jsme neodjížděli
v plné sestavě. Nakonec z výletu bylo krásné třetí místo, když Daniel 
Klika nahrál 227 kuželek.
Dorostenky koulely v Loučovicích, našemu zastoupení se tolik neda-
řilo, Kateřina Křemenová skončila 10. za nához 485. Dorostenci hráli
v Dačicích. Chotoviny reprezentoval a loňský mistrovský titul obhajoval
Matěj Poula, a dost se mu dařilo. Soupeři hráli hodně vysoko, ale Matěj 
se neztratil. Na závěr je z toho výborných 580 bodů a čtvrté místo. 
Junioři o mistra hráli v Nové Bystřici, a vůbec ne špatně. David Bartoň 
se pral statečně, porazil nádherných 612 kuželek a je celkově druhý. 
Zvítězil David Holý z Českých Velenic, který uhrál 617.
Ženy bojovaly v Blatné. Hrálo se systémem dvou náhozů, kdy do dru-
hého kola postupuje 8 nejlepších z kola prvního. Výborně zahrála 
Martina Křemenová, která naházela 573 kuželek a postoupila do finále 
jako pátá. Lenka Křemenová nahrála 551, obsadila 12. místo a do finále se
nepodívala. Lucie Fialová je 24. za 493. Ve druhém, finálovém, kole se 
Martině tolik nedařilo, hodila 526 a skončila osmá (celkem 573 + 526). 
Titul získala Renata Babická z Českých Velenic výbornými výkony 614 
+ 618 kuželek.

Mužská, nejprestižnější kategorie, byla oproti minulým létům s naší 
hojnou účastí. Systém dvoukolový jako u žen. V Táboře byly k vidění 
opravdu nádherné výkony. 
Nakonec do finálových bojů postoupili: Jelínek - Nové Hrady 594, 
Sysel - Loučovice 599, Brtník - Kunžak 602, Koubek - Blatná 609, 
Kamiš - Č.B. 613, Šedivý - Soběnov 618, Makovec - Chotoviny 621
a Vychodil - Trhové Sviny 623. Naši zástupci se určitě neztratili a hráli 
opravdu dobře a nedaleko postupu. Jan Holšan 586, Jan Bartoň 584, 
Petr Křemen 550. Závěr mistrovství byl opravdu nádherný, krásné 
sportovní výkony a trocha štěstí i pro nás.
Závěr bojů:  Pavel Makovec 621 + 605 celkově třetí místo. 
Druhé místo: Zd. Kamiš 613 + 625. 
Mistr Jihočeského kraje:
Jaroslav Vychodil 625 + 628 poražených kuželek.
Letošní výsledky nám ukázaly velký posun výkonnosti, a to nejenom
v mládežnických kategoriích, ale i v dospělých. Snad tedy jdeme správ-
ným směrem.
Doufejme, že pro příští ročníky se naši zástupci ještě lépe připraví
a vrátí se nebo zůstanou na předních krajských pozicích, kde hlavně
v mládežnických a ženských kategoriích vždy válíme. 

Ještě jednou je třeba opravdu srdečně pogratulovat účastníkům
a poděkovat za snahu o co nejlepší výkony a reprezentaci oddílu.

Postupujícím na Mistrovství České republiky
přejeme hodně zdaru!
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Václav Pražák ml.

LISTY CHOTOVINSKA 142/2025

Leden bývá většinou bohatý 
na florbalové zápasy a jinak to-
mu nebylo ani tentokrát. Choto-
vinská mužstva Draků a Predá-
torů chtěla zcela jistě vylepšit 
svůj bodový stav, protože při po-
hledu na tabulku to nebyla žádná
sláva. Kolik bodů dokázaly oba 
týmy získat se dozvíte v násle-
dujících řádcích níže.

Do nového roku vstoupili Dra-
ci utkáním proti Zavrzákům Tá-
bor, kteří měli slabší rozjezd na 
začátku sezóny, ale neustále se 
jejich výkon zlepšoval. V úvodu 
hýřili větší aktivitou Draci, kteří 
se dostali až do tříbrankového ve-
dení, když úvodní branku vstře-
lila hrající legenda Petr Havlík, 
další gól následně přidal šťast-
nou trefou Ondřej Mládek a poté
opět udeřil nezkrotný Petr Havlík. 
Jenže za 5 minut bylo celé vede-
ní pryč a siréna poslala do pře-
stávky hráče za nerozhodného 
stavu. Po pauze převzali otěže 
hráči Zavrzáků, kteří odskočili 
do dvoubrankového vedení. Zá-
věrečný tlak přinesl pouze sní-

Chotovinští florbalisté se snaží vylepšit své pozice
žení na 4:5, které obstaral sta-
bilní šutér Draků Václav Kotrlík.

Druhý špíl proti Pacovským 
Blbounům nabídl bohužel zcela 
jasnou záležitost. První poločas
skončil 1:3, kdy jedinou trefu ob-
staral Ondřej Mládek. Ten druhý
se zastavil na alarmujícím vý-
sledku 3:9. Góly Draků si připsa-
li shodně po jenom Václavové 
Linda a Kotrlík.

To Chotoviny Predators vstou-
pily do roku 2025 ještě hůře než 
jejich starší kolegové. Na úvod
hráči Predators schytali debakl 
od Plané v poměru 0:12. Proti 
lehčímu soupeři AVE MY! se jim 
nevedla kombinace a prohráli
2:8. Tyto nedobré výsledky však 
odčinili hned v následujícím tur-
naji, kdy po obětavé bitvě dokáza-
li přestřílet silné Chabrovice 6:4.
Proti Zavrzákům Tábor sice ode-
šli poraženi po skóre 3:7, ale tři 
body do tabulky po výhře nad sil-
ným soupeřem se jim hodily ná-
ramně.

Poslední lednový turnaj obsta-
rali florbalisté Draků. Stalo se 

už skoro pravidlem, že se celou 
současnou sezónu potýkají s 
mnoha absencemi. Na marod-
ce dlouhodobě zůstává Václav
Pražák starší, svou premiéru
musel odložit i Petr Šmejkal. Na 
tomto turnaji chyběl i například 
stálý pilíř obranných řad Petr
Lukeš. Suma sumárum, sešlo se
pouze 6 hráčů do pole a brankář.
První utkání nepřineslo žádné-
ho lehkého soupeře, proti stáli 
Mrníci Opařany, několikanásob-
ný vítěz soutěže. První polovina 
však skončila možná trochu pře-
kvapivě 3:3. Za Draky se kromě 
kanonýra Václava Kotrlíka pro-
sadil také florbalfantom Petr
Havlík a to hned dvakrát. Ve dru-
hém dějství už ale Mrníci pro-
kázali svou kvalitu a postupně 
fyzicky uvadající Draky přemoh-
li – 3:7. 

Na řadu přišlo druhé chotovin-
ské derby. Predátoři měli v no-
hách předchozí duel rovněž s 
Mrníky Opařany a ani oni příliš 
neuspěli – 2:8. Derby tak mohlo 
napovědět, kdo se momentálně

nachází v lepším
rozpoložení. Do
zápasu vstoupili
lépe Draci, kteří už
gólem v první minutě přes více 
než polovinu hřiště šli do vedení 
zásluhou Václava Pražáka mlad-
šího.
O další dvě branky navýšil skó-
re nepolapitelný maestro Petr
Havlík. A když čtvrtou branku při-
dal bombarďák Václav Kotrlík, vy-
padalo to s Predátory zle. Nako-
nec se jim přeci jenom povedlo 
snížit na 1:4 i s přispěním smol-
né teče Václava Pražáka mladší-
ho, ale to bylo nakonec vše. Do
přestávky uklidnil Draky Václav 
Linda. Ve druhé polovině se to-
ho již příliš nestalo. Při chuti hra-
jící Václav Linda ještě proměnil 
jednu ze svých několika šancí
a konečný ukazatel hlásil výsle-
dek 6:1. Draci tak oplatili svým 
soukmenovcům porážku z prv-
ního vzájemného duelu. Další 
porce florbalu bude pokračovat
v únoru.

  1. TJ ZD Kovářov               32
  2. TJ Sokol Čížová             32
  3. FC ZVVZ Milevsko B       26
  4. TJ Planá nad Lužnicí      25
  5. TJ Sokol Chotoviny       20
  6. FC Chyšky                      19
  7. FK Meteor Tábor B         19
  8. SK Kavas Větrovy           17
  9. FK Protivín B                  17
10. SK SIKO Čimelice           16
11. TJ Sokol Myslkovice      13
12. TJ Hradiště                    11
13. SK Ratibořské Hory         4
14. SK Tučapy                        4

  1. Bechyně + Stádlec         25
  2. Chotoviny + Malšice     23
  3. Větrovy                          23
  4. Mirovice + Čimelice       22
  5. Netolice + Vodňany        21
  6. Kestřany                         21
  7. Protivín                          19
  8. Týn nad Vltavou             17
  9. Vacov                             14
10. Blatná                             10

  1. Sokol Sezimovo Ústí      26
  2. Sudoměřice u Bechyně  24
  3. Planá nad Lužnicí           19
  4. FC Jistebnice                  14
  5. Chotoviny                      13
  6. Ratibořské Hory             12
  7. FC Táborsko                     3
  8. Olympia Měšice               0

  1. Planá nad Lužnicí B        22
  2. SK Tučapy B                   15
  3. Olymp Želeč                   15
  4. Červený Kůň                  15

  1. Meteor Tábor C              28
  2. Sokol Černovice             24
  3. FC Chýnov                     19
  4. Sokol Sezimovo Ústí      13
  5. Slavoj Pacov                  12
  6. Mladá Vožice B              10
  7. Sokol Chotoviny              6
  8. FC Táborsko                     3

  5. Sudoměřice u Bechyně  15
  6. Chotoviny B                     9
  7. FC Bechyně                      7
  8. Neplachuvsen                  3
  9. FC Mažice                        0

TABULKY PŘED

JARNÍ ČÁSTÍ

–  MUŽI A  –

–  DOROST  –

–  STARŠÍ ŽÁCI  –

–  MUŽI B  –

–  MLADŠÍ ŽÁCI  –

TJ SOKOL CHOTOVINY

Sraz masek:   7.30 hodin
na fotbalovém hřišti

odchod:    8.30 hodin

trasa:    CHOTOVINY

hojná účast masek vítána !

1. 3. 2025
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